cho2_= f5 e 3t

#180° <0 < 270° B sin 0 =sin 2024° » B = ?
(A) 204°  (B) 214°  (C) 224° (D) 234° [113C03]

Ans 1 (C)
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S4osinftand <0 HceosOcot@ >0 » Q| OB B % ETRA 7
A— @®) = (= (D) m [113C06])

Ans 1 (B)
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=

T a AR AAEHNE T T AZLURRSEE 0 A BT+ o O aTilx B4 K ey 0F

1% - A SRS E SEA Y EME - LB TG E XA x<2rey&HE P -y T 2LEAT

Px K f(x) 0 BITFITE B y=f(x) 4B ? [113C17])
y y
2F 2L
(A) 1/\ (B) 1
1 1 ] 1 X \I 1 1 ] X
0 T 21 0 n 21
y y
2 2
1 1 1 1 - 1 1 1 x
0 g 27 0 n 27
Ans 1 (D)
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FAABC % + /B=90° » 4uBFrsw » HAC=3~ BC=2 ’Cgljta,nA= e

(A) 35 (©) (D) ! 3 [112C03])

2 1
s P NG 345 2

Ans 1 (B) B A
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B arAABC Z 8 ESp il AB=7 » BC=3» CA=5 - B Frw» REBCHE oy AD= 2
A

W B oy W ; 7 [112C06)
4 3 3 2 :
Ans 1 (D) T

B 3 C D
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S A2~ 64 B km) - T OA S AB th & 4 R AB 1 BC #1 % 33 % 120° - 2] C 13| O b
WEGIES S S VAR
(A)211

(B)2v21
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(D)24/41

Ans 1 (B)
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PR TATIAR LRGSO PIESRM G HESL - SRR Errg—HE
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gifh i mR S E L B x BT A f(x)=40sin(ax+’;)+70(;i4?'?ﬁ“£’ca>o H
OSx<HRIHE T M@ HEER D 2R)  Bla THTFF74 7 [112C25]
@I oI oroT

3
Ans 1 (B)
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EAARE

(A) y=‘sin2x\—tiﬁi,ﬁﬂ%;r (B) y=3sinxz @2 27
(&) y=0052xz.5@,ﬁﬂﬁ*a% (D) y=4cosx 2B ¥ % 27 [111C04]

Ans 1 (C)
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HEABC 2z =2 kA 456> Bl H I EHE A& A

8 12 16 20
A) — B)— C)— D) — 111C22
()ﬁ ()ﬁ ()ﬁ ()ﬁ [ ]
Ans 1 (C)
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342 o —

E‘*”MBC%@%%T BEP AB=3 -~ AC=2 + H /BAC %4hfs - 2BC#EE % a- Rl
a =79

(A)13-642  (B) 13-2J6  (C) 13+2J6 (D) 13+6+/2 [111C253]

Ans (D)
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FHtanf+secd=5 - gl tand —secd= 7

3 1 1 3
A) —— B) —— C)y — D) — 110C02
(A) s (B) s (©) s (D) s [ ]

Ans 1 (B)
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CHAABC F ra~b oyl sd ~ 2B~ LC 2 ¥R - % abibcica=314:61 8]
sind : sinB : sinC = ?
(A) 4:3:2  (B)4:2:3 (C)2:3:4 (D)3:2:4 [110C74]

Ans 1 (D)
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#Fa=tan480° » b=secl35° » c=cos(—60%) » A FH|H FHETELEE R ?
(A)(b,c) B)(a.,b) (OC)(c,a) (DY (c.b) [109C02])

Ans T (A)

29



TRB f(x)=2c083x—1 - x€[0,27] - FHBEMFo x dho) LB AR RAE TN H
a~b Alab= 79
(A)6 (B) 9 (C) 12 (D) 18 [109C11])

Ans T (A)
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FAABCH + 2 LAZNERESHLTBCHD  Bd AB=3 - AC=6 » B /A=120° » 4u [ -
A
ach=7?

(AV26 B33 O D)7 [109C23])
B D C

Ans 1 (C)
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CrRWEImIEA 1 EAREA S BB ay R AT 7
(A)i (B); €1 (D)2 [108C05]

Ans 1 (D)
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F— - TRENSE BT - @B @R —B30° - 60° ~90° s HA =AW - 24T

%@T@E Rk B+ - ARG R —E45° -~ 45° ~ 0"y A A A - R
WEAH% VAR
(A)I+I (B)*ﬁ‘f ©\3+V2  (D)o+42 [108C06]
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EEP(x,y) AR @A OKE L8 xy=0 > BF FlfTH Lk ?
(A)xsind >0 (B) ycosd >0 (C)xcotf >0 (D) ycscd >0 [108C15]

Ans 1 (D)
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BEZAWZBESRAHS 6T XZAMaEAA RBAF~_2AEr A4 r=7
(A) 24 (B) 35 (C) 105 (D) 210 [107C07])

Ans T (A)
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cos0°+cos10°+cos 20°+ cos30°+---+cos350°+cos 360° = ?
(A0 (B) 1 (C) 2 (D)3 [107C08])

Ans 1 (B)
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#tanfcscO=—1+6cost - R P OB FE= 2R AN gltanf=?

(A 242 B V3 (© 3 (D) 22 [106C02]

Ans T (A)
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F sin® 182 +sin” 36° +sin” 54° + sin”> 72° + sin* 90° = ?
(A)2  (B)25  (C)3  (D)35 [106C03])

Ans 1 (C)
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(A)0.12 (B)024  (C)025 (D)0.48 [106C05)

Ans 1 (B)
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B AABC = /4 ~ 4B ~ LZC o3t BES M B a~b-cr» BN -3bc=b—c » £ LA 2 {4 -
T 2 kY3 kY3

A)y— BY— C)y— DYy— 105C03

( )2 (B) 3 ( )4 (D) 5 [ ]

Ans 1 (B)
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secH+cscd=1 - LsecHescld = 4f -

(AN2+1 B)V2-1  (©)=-2-1  D)-V2+1 [105C04]

Ans * (C)
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) \5—1 sin @ sin &
% 9: ’ \I —+ = ?
G4 sin 2 El1+cos¢9 1—cos &

(A) 2(J3-1) (B 43-1) (O 2(3+1) (D) 43+ [104C06]

Ans 1 (C)
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CaZ A Eo A3 s 3 0n 40y BB ER AN ?

245 eNE] 75 9.5
(A) 5 (B) N <) To (D) <0 [104C24]
Ans 1 (D)
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fe AABC ¥ » 3 =i 21 AB:BC:CA=7:5:3 » 3| ABC 2 KA f& AT ?
(A) 75° (B) 90° (C) 120° (D) 135° [103C09])

Ans 1 (C)
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#AABC ¥ 5 AB=5+~BC=9 ~ CA=10 » B cos(LA+ £B)= 9

13 7 7 13
W -5z ®-F ©F @O [102C06]

Ans T (A)
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3 | 2sinf-1

DQ,‘“\ )-')'_—_:-_ s t. 9:_ » B —_?
CROAHFERMA - Bl 4 A 3+4cosf
1 13
(A) 31 (B) ~ ()11 (D)31 [102C12]
Ans 1 (C)
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WA T 79— 1B = o Bl $Lsec250° 48 % 7
(A) —esc70°  (B) —secll0®  (C) —sec340° (D) —esc160° [101C14]

Ans 1 (D)
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sin’® 210° + cos® 5370° + sec® 930° — tan? 1290° + ¢sc® 1650° —cot® 2010° = 2
3
@W-1 Bl © 5 O3 [101C27]

Ans 1 (D)
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AMBC % + 2 BC =13 » AC=3+ £4=60° » A cosC 2 {ti & 47 ?

2V3 1 243

2 3 [101C22]

@ - ® (C)% ® 5

Ans 1 (C)
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Cr0<a f<r - FTHEFERP - 7514 HaEsE 7

(A) Hcosa=cosfi > Ala=p (B) Hcos(a—p)=0 - Qla=p4

(C) #sinax=sinf - Ala=p (D) #Zsinfae—p)=0 > Bla=7F [100C08])
Ans T (A)
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TS A RBE T HEERN?
(A)sin885°  (B) cos ( —430°) (C)tan 131° (D) sin (—2010° ) [99C03]

Ans 1 (C)
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BABCh—HzEBE=% 2 AB=4 ~ BC=6 ~ CA=8 » Q| E 2z @k 417 ?

256 256 g1 81
Ay —~7 BY — Cy —n7 DYy —x& 90 ] 4
(A) T (B) T (C) 1 (D) 5 [ ]

Ans T (A)
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FAAMBCH » 2% D ZABEAC FHAD:DC=1:2 » X ZBAD=30° » /BDC =60° » 2|

ZDCB &y B BAT ?
(A) 30° (B) 45° (C) 60° (D) 75° [99C22])

Ans 1 (A)
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#sin230°=% - 3l tan50°= ?

1- k2 k 1
A) — B ——— C) —v1-k* D) — 9803
(A) : (B) \/ﬁ (8 (D) o [ ]

Ans 1 (B)
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&40 ve ¥ W ABCD(RVEF)F » AB=8 » BC=5 » AD=3 » B ZABC = ZADC =60° - 3| CD

zRkHED?
(A)5 @B6 (7 (D)8 [98C04]

Ans 1 (D)
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